

Universidade Federal da Bahia Instituto de Saúde Coletiva Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva Rua Basílio da Gama S/N, Canela - 40.110-040 Salvador-Bahia-Brasil



E-mail: ppgsc.selecao@ufba.br

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS/AS ESTRANGEIROS/AS **MESTRADO EM SAÚDE COLETIVA** 2022

O Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva (ISC-UFBA), após verificação pela sua Secretaria, constatou que 1 (uma) candidata ao curso de Mestrado em Saúde Coletiva efetuou a inscrição neste processo seletivo. O Colegiado deliberou pela homologação da inscrição de 1 (uma) candidata estrangeira abaixo relacionada.

Finalmente, o Colegiado homologou a indicação dos professores Mônica de Oliveira Nunes de Torrenté (presidente), Catharina Leite Matos Soares e Marcos Pereira Santos para compor a Comissão de Seleção.

Inscrição homologada

Iolanda Ermelindo Zacarias

Salvador, 11 de outubro de 2021.

Prof. Marcelo Eduardo Pfeiffer Castellanos

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva

Instituto de Saúde Coletiva/UFBA